



В следственном управлении Следственного комитета РФ по ЯНАО работает телефонная линия «Невыплата заработной платы»

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу организована круглосуточная работа телефонной линии «Невыплата заработной платы» для незамедлительного реагирования на обращения граждан о фактах невыплаты заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат.

При производстве предварительного следствия, процессуальных проверок по данным сообщениям следователями, в первую очередь, принимаются меры, направленные на возмещение ущерба – погашение задолженности по заработной плате, восстановление нарушенного конституционного права каждого гражданина на получение вознаграждения за свой труд.

В первом полугодии 2019 года в результате своевременно принятых следствием мер, сумма возмещенного ущерба, причиненного гражданам в результате невыплат заработной платы, составила 8 279 тысяч рублей (в первом полугодии 2018 года - 8 287 тысяч рублей). Возмещение ущерба составило 57,5%.

Борьба с невыплатой заработной платы является приоритетным направлением деятельности Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу. На контроле находятся все уголовные дела, возбужденные по фактам невыплаты заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат. И работа данной телефонной линии - еще один важный элемент в целом комплексе действенных мероприятий.

Набрав по номеру 88003014360, каждый обратившийся гражданин будет услышан, а поступившие сообщения будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и по ним будут приняты решения.

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1371766>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
